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Analizirajte dati dijagram klasa i,

a) Analizirajte klase i relacije medu klasama
b) Razrijesite sloZenu (sadrZajnu) asocijaciju izmedu klasa Poslodavac i Zaposleni.

Posdlodavac

- naziv :char
- adresa :char

RazrijeSite ow
slozenu

-

Object-Oriented Model

Model: ObjectOrientedModel_Zaposieni

Package:

Diagram: ClassDiagram_1

Author: Maksumic

Date: 12.4.2011.
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\Version:
asocijaciju
G Zaposleni
+ Ime : char
+ Prezime :char
- racc)l.i'za e+ Zarada () : double
°~_~|1_ + Print () - void
zaposijava + getime () : char
+ getPrezime () :char
" WA
Direktor RadnikPoKomadu RadnikNaSat
- NedjeljnaPlata : double - plata : double - satnica : double
+ setNedjeljnaPlata () : void = nal_cn.ada :fiouble - sati : double
+ Zarada () iidoupisl |~ BRliCing - (0t + setSatnica () : void
+ Print () : void + setPlata () : void + setSati () : void
+ setNaknada () : double + Zarada () : double
+ setKolicina () :int + Print () . void
+ Zarada () : double
A

Izdavanje boarding karata na aerodromuiS/uzbenik provjerava kart
(provjerava | prtljagu putnika), dodjeljuje mjesto u avionu (na zahtj
dodijeliti specificno mjesto - naprimjer pored prozora).
Napravite

|

- Napravite sistemskisekvenc dijagram

se dijagram za ovaj system
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Class_1

Object 4

Objasnite zasto prezentacija klase sadrzi tri odjeljka a prezentacija objekta sadrzi 2 odjeljka.
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Obijasnite ¢emu sluZze CRC (Class Responsability and Collaboration) tabele:

Class name:

Userinterfejs GrupacijaHotela Hotel

Responsibilites: Collaborators:
\ ZOAAOK s vcssisssusuassassossnonss 10 poena \/

Koji su osnovni gradivni elementi UML-a?
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Klijent (Userlnterfejs) rezervira hotelsku sobu.

- Napravite | ukratko objasnite dati sekvenc dijagram sa teziStem na tok poruka i
- imenujte poruke izmedu objekata
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